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ANFRAGE 

 
des Abgeordneten Dr. Walter Rosenkranz 
und weiterer Abgeordneter 
 
an die Frau Bundesministerin für Unterricht, Kunst und Kultur 
betreffend das Engagement des BMUKK für die "Praterateliers" 
 
 
"Bundesministerin Claudia Schmied begrüßte über 400 Gäste beim gestrigen 
'Sommerfest in den Praterateliers'" titelt eine APA-OTS-Meldung vom 11. Juni 
2010 Bezug nehmend auf eine Veranstaltung des BMUKK. 
 

 
BM für Unterricht, Kunst und Kultur /APA-OTS/Thomas Preiss 
 
"Kulturministerin Dr. Claudia Schmied führt mit einem kürzlich mit der Bundes-
immobiliengesellschaft (BIG) abgeschlossenen Vertrag die „Praterateliers“ 
wieder an die Kunst heran. […] „...Nach den abgeschlossenen Verhandlungen 
mit der BIG wollen wir unsere Freude über diese Weichenstellung mit einem 
Sommerfest zum Ausdruck bringen.“ […] Do. 10. Juni 2010, 18 Uhr, lädt Kul-
turministerin Claudia Schmied als Auftakt für die neue Phase der Praterate-
liers zu einem Sommerfest in die Krieau", berichtet das BMUKK auf seiner 
Internet-Seite  
(http://www.bmukk.gv.at/ministerium/vp/20100609.xml, 16. Juni 2010)
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In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die 
Frau Bundesministerin für Unterricht, Kunst und Kultur die folgende 
 
 

Anfrage 
 
 
1. Aus welchen Mitteln wurde das Sommerfest in den Praterateliers bezahlt? 

2. Wie hoch beliefen sich die Kosten für das o.g. Sommerfest? 

3. Welchen Inhalts ist der mit der Bundesimmobiliengesellschaft (BIG) ab-
geschlossene Vertrag? 

4. Wie lange ist die Laufzeit des besagten Vertrags? 

5. Wie hoch waren die Sanierungskosten für die Praterateliers? 

6. Wie viele lebenslange Verträge sind mit in den Praterateliers unterge-
brachten Künstlern abgeschlossen worden? 

7. Wie viele unbefristete Verträge sind mit in den Praterateliers unterge-
brachten Künstlern abgeschlossen worden? 

8. Wie viele befristete Verträge sind mit in den Praterateliers untergebrach-
ten Künstlern abgeschlossen worden? 

9. Auf welche Frist wurden die befristeten Verträge jeweils abgeschlossen? 

10. Auf welche Höhe belaufen sich die monatlichen Mieteinnahmen? 

11. Wie hoch ist die monatliche Bruttomiete? 

12. Wie hoch ist der Mietpreis pro Quadratmeter? 
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